



## TÁJÉKOZTATÓ

**2018. április 28-án** Veszprém városában és térségében 5. alkalommal kerül megrendezésre a „**Carpathian Couriers Race**” elnevezésű országúti kerékpárverseny, mely az egyik legrangosabb megmérettetés a 23 év alatti korcsoport számára Európában. A versenyen 24 csapat mintegy 120 professzionális kerékpárossal vesz részt szerte Európából.

A kerékpárverseny idei kezdő szakaszát Veszprém városa rendezi 2018. április 28-án, szombaton. A verseny során a futam útvonalán **az alábbiak szerint részleges útlezárásra számíthatnak és a pálya mellett a parkolás is tilos lesz.** A versenyt a rendőrség és a polgárőrség felügyeli. Kérjük Önöket, a lent megjelölt időszakban a verseny útvonalát ne használják járműveikkel, jöjjenek el szurkolni a kerékpárosoknak!

### Útvonal:

A futam 10:0-kor indul Veszprém Óváros térről, majd a Veszprém – Nagyvázsony – Pula – Öcs – Nyirád – Tapolca – Kapolcs – Pula – Öcs – Nyirád - Devecser – Noszlop – Pápakovácsi - Pápa útvonalon halad. A várhatóan forgalomkorlátozás alá kerülő utak az útvonal alapján a 8-as számú főútvonal 77-es úti kereszteződése, a 77-es, 7317-es, 7315-ös, 7309-es, és a 83-as számú közutak. A befutó 13:15-kor várható Pápán a Várkert út, Sportcsarnok és Petőfi Sándor utca előtti szakaszon. Az érintett utakon, szakaszos forgalmi megállítást várható a versenyt kísérő rendőrségi felvezetők részéről.



Felhívjuk továbbá a közlekedők figyelmét, hogy **Veszprém**ben a **Szabadság tér és az Óváros tér közötti útszakaszon április 28-án 08:30 és 10:30 óra között a Vár utca megközelítése** korlátozottan biztosított, **továbbá az Óváros téri és az Erzsébet ligeti parkoló április 28-án 06:00 és 11:00 óra között lezárásra kerülnek. A 8-as számú főút 77-es úti kereszteződésénél, valamint a Veszprém, Óváros tér és a József Attila út közötti szakaszán várhatóan 10.00 és 10:30 között rendőrségi irányítással teljes pályás útlezárásra kerül sor.** Kérjük a várakozó járműveket, bízassák a kerékpáros mezőnyt a forgalomkorlátozások alatt! A mezőny legvégén egy záró rendőrautó lesz, elhaladása után nem kell több kerékpárosra számítani, és az útlezárás is feloldásra kerül.

Segítő együttműködésüket és megértésüket előre is köszönjük!

Veszprém, 2018. április 21.

A szervezők nevében,  
Bakony és Balaton Térségi Turisztikai Nonprofit Kft.